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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російський диктатор Володимир Путін не готовий домовлятися про припинення війни проти

України, а президент США Дональд Трамп поки не має серйозних важелів впливу для

досягнення миру.

Таку думку висловив керівник аналітичного центру Ділова столиця Вадим Денисенко в

Facebook. "Ми маємо спільну позицію Німеччини, Франції, Британії та України про те, що

Захід надає нам зброю і підтримує ідею зупинки війни по лінії фронту. Переговори цієї

четвірки з Трампом були саме про це", - прокоментував він результати зустрічі лідерів

Великої сімки у Франції.

Денисенко певен, що поки вікно можливостей для переговорів щодо закінчення війни

закрите, але ситуація дуже динамічно змінюється.

"Зараз ми переживаємо певну точку біфуркації. Після ПМЕФ (Петербурзький міжнародний

економічний форум) я все більше впевнююся, що Путін знаходиться на роздоріжжі: або йому

остаточно зануритися в ванну власних ілюзій про реальність або ж вийти з цієї ванни. Він має

більш ніж достатньо джерел інформації. Але, як і в 2022 році, схоже, хоче чути те, що він

хоче чути", - зауважив аналітик.

Але, як підкреслив експерт, на відміну від 2022 року в його оточенні практично не

залишилося тих, хто щиро хоче продовження війни.

"Коло цих умовних яструбів зараз скоротилося до Кірієнка, Ковальчуків, Ушакова і, можливо,

Білоусова. Правда, всі інші не виступають проти, а просто відійшли на крок назад і чекають. А

щодо ванни ілюзій Путіна, то він ще в ній не втопився. Поки він тільки починає занурення і він

ще може з неї вилізти", - резюмував Денисенко.

Як повідомляв УНІАН, прем’єр-міністр Канади Марк Карні розповів про те, що Трамп на саміті

лідерів "Великої сімки" демонстрував більш реалістичне розуміння ситуації щодо України. За

словами Карні, з огляду на укладення меморандуму про взаєморозуміння між США та Іраном

спостерігається переломний момент, оскільки в дискусіях про Україну відбувається зміна

ставлення з боку президента США Дональда Трампа.

Зокрема, на думку Карні, йдеться про більш реалістичну позицію США стосовно ситуації на

полі бою і можливого результату війни, певних втрат Росії. Прем’єр Канади пояснив, що

йдеться про зміну тону щодо України.

"Україна в обмін на Іран": в Politico розповіли про домовленості Трампа з лідерами G7

"Це має стати тривожним сигналом для Путіна": в The Hill розповіли про проблеми РФ

"Путін має вирішити": у Німеччині зробили заяву щодо мирних перемовин між РФ та
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